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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτών 
 

Απαντώντας στην με αρ. 1843/7-5-2025 αναφορά, που κατατέθηκε στη 
Βουλή των Ελλήνων από τους Βουλευτές κ.κ. Γ. Μαρίνο, Γ. Λαμπρούλη, Β. Μεταξά , 
με θέμα «Σχετικά με τις μετακινήσεις παιδιάτρων από το Γ.Ν. Χαλκίδας στο Γ.Ν. 
Λαμίας », σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Στην παιδιατρική κλινική του ΓΝ Λαμίας υπηρετεί μόνο ένας 1 
παιδίατρος (6 οργανικές θέσεις, 2 καλυμμένες, 1 ιατρός σε απόσπαση λόγω 
συνυπηρέτησης), είναι αναπτυγμένες 24 κλίνες και η πληρότητα της κλινικής 
ανέρχεται για το 2024 στο 22,56%, ενώ για το πρώτο τρίμηνο του 2025 στο 
18,31%. 

Επειδή σκοπός της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας είναι η παροχή 
υπηρεσιών και στον παιδιατρικό πληθυσμό της περιοχής ευθύνης του 
νοσοκομείου Λαμίας, η υπηρεσία μετακινεί παιδιάτρους από άλλες δομές της 
αρμοδιότητάς της, τόσο της Θεσσαλίας όσο και της Στερεάς Ελλάδας (π.χ. Το.Μ.Υ. 
Λάρισας, Χαλκίδας, ΚΥ Πύλης, Καμένων Βούρλων, ΓΝ Λάρισας, ΓΝ Βόλου) για την 
κάλυψη εφημεριών. Οι περισσότεροι εκ των μετακινούμενων παιδιάτρων 
πραγματοποιούν μία ή δύο εφημερίες. Επιπλέον, προέβη, από το μήνα Μάιο 
2025, και στην ολική μετακίνηση της παιδιάτρου της Το.Μ.Υ. Λαμίας στο ΓΝ 
Λαμίας. 

Στο πλαίσιο της ενίσχυσης του ΓΝ Λαμίας, αποφασίστηκε το μήνα 
Μάιο 2025 να μετακινηθούν για την κάλυψη εφημεριών στο ΓΝ Λαμίας και 
τρεις παιδίατροι του ΓΝ Χαλκίδας, λαμβάνοντας υπόψη αφενός πως στο 
νοσοκομείο της Χαλκίδας προσφέρουν τις υπηρεσίες τους 6 παιδίατροι (4 
μόνιμοι και 2 επικουρικοί1) καθώς και τρεις ειδικευόμενοι της παιδιατρικής και 
αφετέρου πως είναι αναπτυγμένες 14 κλίνες και η κάλυψη της παιδιατρικής του 
νοσοκομείου κυμαίνεται από 20% έως 25%. Επιπλέον, βάσει του εφημεριακού 
προγράμματος του ΓΝ Χαλκίδας τον Απρίλιο του 2025, ορισμένες ημέρες του μήνα 

                                                 
1 Υπάρχει και τρίτη επικουρική παιδίατρος, πλην όμως τη δεδομένη χρονική στιγμή απουσιάζει με 

άδεια μητρότητας 



 2 

εφημέρευαν ταυτόχρονα δύο παιδίατροι, ενώ κατά μέσο όρο οι παιδίατροι του ως 
άνω νοσοκομείου πραγματοποιούν 6 με 7 εφημερίες τον μήνα. 

Η μετακίνηση των τριών παιδιάτρων του ΓΝ Χαλκίδας στο ΓΝ Λαμίας 
αφορούσε στην κάλυψη συνολικά 5 εφημεριών, αλλά ύστερα από την άρνησή τους 
να τις πραγματοποιήσουν, εν τέλει πραγματοποίησαν τον μήνα Μάιο τρεις 
εφημερίες (μία ο καθένας). 

Σημειωτέον, πως για τον μήνα Ιούνιο του 2025 δεν μετακινείται 
παιδίατρος από το ΓΝ Χαλκίδας στο ΓΝ Λαμίας. 

Κλείνοντας, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε πως βάσει της εγκριτικής 
απόφασης Γ4α/Γ.Π.14750/24.04.2025, για το ΓΝ Λαμίας προκηρύχθηκε μία θέση 
Επιμελητή Β΄ ειδικότητας παιδιατρικής και υπάρχει ενδιαφερόμενος για την 
κάλυψή της. 

Εν κατακλείδι, οι μετακινήσεις 3 παιδιάτρων του ΓΝ Χαλκίδας στο ΓΝ Λαμίας 
για 3 εφημερίες τον μήνα Μάιο 2025, ουδόλως επηρέασε την εύρυθμη λειτουργία 
του νοσοκομείου της Χαλκίδας, η παιδιατρική κλινική του οποίου με κάλυψη από 
20% έως 25% δεν είναι εφικτό να αναπτυχθεί περαιτέρω. 
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